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Frecuencias 
 

 

 

Notas 

Resultados creados 06-MAY-2012 23:11:23 

Comentarios  

Entrada 

Datos 

C:\Users\dgaratachia\Docum

ents\Alcaldia Mayo2012 

Hermosillo\CEE\CEE 

JF\Alcaldia 2012 Hermosillo. 

CEE JF.sav 

Conjunto de datos activo Conjunto_de_datos1 

Filtro <ninguno> 

Peso <ninguno> 

Dividir archivo <ninguno> 

Núm. de filas del archivo de 

trabajo 
1104 

Manipulación de los valores 

perdidos 

Definición de los perdidos 

Los valores perdidos 

definidos por el usuario 

serán tratados como 

perdidos. 

Casos utilizados 

Los estadísticos se basan en 

todos los casos con datos 

válidos. 



Sintaxis 

FREQUENCIES 

VARIABLES=Tr F1 F2 P1 P2 

P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 

P10.1 P10.2 P10.3 P10.4 

P11 P12 P13 P14 P15 P16 

P16.2 P16.3 P16.4 P16.5 

P16.6 P16.7 P16.8 P17 P18 

P19 P20 P21 P22 P23 P24 

P25 

  /FORMAT=DFREQ 

  /ORDER=ANALYSIS. 

Recursos 
Tiempo de procesador 00:00:00.02 

Tiempo transcurrido 00:00:00.02 

 
 

[Conjunto_de_datos1] C:\Users\dgaratachia\Documents\Alcaldia Mayo2012 

Hermosillo\CEE\CEE JF\Alcaldia 2012 Hermosillo. CEE JF.sav 

 

 

 

Estadísticos 

 Tasa de 

Rechazo 

F1.- ¿Cuenta 

con credencial 

de elector 

vigente? 

F2.-¿Su 

credencial de 

elector tiene 

esta misma 

dirección? 

1.-Desde su 

punto de vista, 

¿cuál es la 

principal 

problemática de 

Hermosillo? 

2.- ¿Qué tan 

interesado esta 

en los próximos 

procesos 

electorales? 

N 
Válidos 1104 1104 1104 1099 1099 

Perdidos 0 0 0 5 5 

 

Estadísticos 

 3.- Para usted 

¿qué es más 

importante a la 

hora de decidir 

su voto? 

4.- ¿Simpatiza o 

milita para algún 

partido político ? 

5.- ¿Qué 

partido? 

6.- Si hoy fueran 

las elecciones, 

 ¿por qué 

partido votaría 

para la alcaldía 

de Hermosillo? 

7.- ¿Por cuál 

partido usted  

NO votaría para 

la alcaldía de 

Hermosillo? 

N 
Válidos 1092 1102 478 1100 1100 

Perdidos 12 2 626 4 4 

 



Estadísticos 

 8.- Si hoy fueran 

las elecciones, 

 ¿por qué 

partido votaría 

para diputado 

federal? 

9- ¿Por cuál 

partido usted  

NO votaría para 

la diputado 

federal? 

10.1.- Conoce o 

ha escuchado 

hablar de: 

Alejandro López 

Caballero 

10.2.- Manuel 

Ignacio Acosta 

Gutiérrez 

"Maloro" 

103..- María 

Antonieta Laso 

López 

N 
Válidos 1102 1103 1104 1104 1102 

Perdidos 2 1 0 0 2 

 

Estadísticos 

 20.7.- Enrique 

Cobos Alcocer 

11.- Si hoy 

fueran las 

elecciones para 

elegir alcalde, 

¿por quién de 

ellos votaría?( 

Presentar  

tarjetas con 

fotografías,  

nombres, alias y 

partido) 

12.- Si hoy 

fueran las 

elecciones para 

elegir alcalde, 

¿por cual de 

ellos NO  

votaría?( 

Presentar  

tarjetas con 

fotografías,  

nombres, alias y 

partido) 

13.-¿En estos 

momentos que 

tan decidido esta 

su voto? 

14.-¿Cuál 

considera que 

debe ser la 

principal 

cualidad del 

próximo 

Alcalde? 

N 
Válidos 1100 1103 1101 1037 1101 

Perdidos 4 1 3 67 3 

 

Estadísticos 

 15.-¿ Y la 

menos 

deseada? 

stos candidatos 

quién considera 

que destaca por 

las siguientes 

cualidades?Firm

e de carácter 

16.2  Trabajador 16.3  Inteligente  16.4 Honesto 

N 
Válidos 1094 1101 1100 1100 1101 

Perdidos 10 3 4 4 3 

 

Estadísticos 



 16.5  Humilde 16.6  Tiene más 

experiencia y 

trayectoria 

16.7  Cumple 

con lo que 

promete 

16.8  Conoce 

más los 

problemas de la 

ciudad 

17 .- ¿Es 

usuario de 

Internet? 

N 
Válidos 1096 1096 1101 1096 1104 

Perdidos 8 8 3 8 0 

 

Estadísticos 

 18 .-  ¿Es usuario 

de Facebook? 

19.- ¿Es usuario 

de Twitter? 

20.- ¿Es usuario 

de youTube 

21.-¿Ha visto 

publicidad  

electoral en las 

redes sociales? 

22.- Sexo: 

N 
Válidos 697 697 697 697 1104 

Perdidos 407 407 407 407 0 

 

Estadísticos 

 23.- Edad: 24.- Escolaridad: 25- Ocupación: 

N 
Válidos 1104 1097 1089 

Perdidos 0 7 15 

 

 

 
Tabla de frecuencia 
 

 

 

Tasa de Rechazo 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

.00 993 89.9 89.9 89.9 

1.00 66 6.0 6.0 95.9 

2.00 30 2.7 2.7 98.6 

3.00 11 1.0 1.0 99.6 

4.00 3 .3 .3 99.9 

5.00 1 .1 .1 100.0 

Total 1104 100.0 100.0  

 



 

F1.- ¿Cuenta con credencial de elector vigente? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Si 1104 100.0 100.0 100.0 

 

 

F2.-¿Su credencial de elector tiene esta misma dirección? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Si 1104 100.0 100.0 100.0 

 

 

1.-Desde su punto de vista, ¿cuál es la principal problemática de Hermosillo? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

inseguridad/delincuencia 420 38.0 38.2 38.2 

agua 220 19.9 20.0 58.2 

pavimentación 123 11.1 11.2 69.4 

empleo 85 7.7 7.7 77.2 

vandalismo 41 3.7 3.7 80.9 

transporte público 38 3.4 3.5 84.3 

corrupción 25 2.3 2.3 86.6 

tráfico/vialidad 24 2.2 2.2 88.8 

Ns/Nc 19 1.7 1.7 90.5 

drogas 19 1.7 1.7 92.3 

Educación 16 1.4 1.5 93.7 

pobreza 14 1.3 1.3 95.0 

mala administración 9 .8 .8 95.8 

contaminación 8 .7 .7 96.5 

presupuesto 7 .6 .6 97.2 

Ninguno 6 .5 .5 97.7 

salud 5 .5 .5 98.2 

limpieza 4 .4 .4 98.5 

drenaje 3 .3 .3 98.8 



alumbrado público 3 .3 .3 99.1 

economía 3 .3 .3 99.4 

infraestructura 2 .2 .2 99.5 

perros callejeros 2 .2 .2 99.7 

calor 1 .1 .1 99.8 

muchas construcciones 1 .1 .1 99.9 

valores 1 .1 .1 100.0 

Total 1099 99.5 100.0  

Perdidos Sistema 5 .5   

Total 1104 100.0   

 

 

2.- ¿Qué tan interesado esta en los próximos procesos electorales? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Poco  610 55.3 55.5 55.5 

Mucho  354 32.1 32.2 87.7 

Nada 135 12.2 12.3 100.0 

Total 1099 99.5 100.0  

Perdidos Sistema 5 .5   

Total 1104 100.0   

 

 

3.- Para usted ¿qué es más importante a la hora de decidir su voto? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Propuestas  647 58.6 59.2 59.2 

La persona( El candidato) 347 31.4 31.8 91.0 

Partido   83 7.5 7.6 98.6 

Ns/Nc 12 1.1 1.1 99.7 

Ns/Nc 3 .3 .3 100.0 

Total 1092 98.9 100.0  

Perdidos Sistema 12 1.1   

Total 1104 100.0   

 

 



4.- ¿Simpatiza o milita para algún partido político ? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 696 63.0 63.2 63.2 

Si 400 36.2 36.3 99.5 

Ns/Nc 6 .5 .5 100.0 

Total 1102 99.8 100.0  

Perdidos Sistema 2 .2   

Total 1104 100.0   

 

 

5.- ¿Qué partido? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PAN  245 22.2 51.3 51.3 

PRI  119 10.8 24.9 76.2 

Ns/nc 62 5.6 13.0 89.1 

Ns /Nc 32 2.9 6.7 95.8 

PRD   16 1.4 3.3 99.2 

PT 3 .3 .6 99.8 

Movimiento ciudadano 1 .1 .2 100.0 

Total 478 43.3 100.0  

Perdidos Sistema 626 56.7   

Total 1104 100.0   

 

 

6.- Si hoy fueran las elecciones,  ¿por qué partido votaría para la alcaldía de Hermosillo? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PAN  486 44.0 44.2 44.2 

PRI  252 22.8 22.9 67.1 

aún no lo decide 215 19.5 19.5 86.6 

Ns/Nc 60 5.4 5.5 92.1 

Ninguno 41 3.7 3.7 95.8 

PRD   28 2.5 2.5 98.4 

PT 9 .8 .8 99.2 



Partido Verde 5 .5 .5 99.6 

Movimiento ciudadano 4 .4 .4 100.0 

Total 1100 99.6 100.0  

Perdidos Sistema 4 .4   

Total 1104 100.0   

 

 

7.- ¿Por cuál partido usted  NO votaría para la alcaldía de Hermosillo? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

aún no lo decide 225 20.4 20.5 20.5 

PRI  206 18.7 18.7 39.2 

PRD   195 17.7 17.7 56.9 

PAN  130 11.8 11.8 68.7 

Ninguno 103 9.3 9.4 78.1 

Ns/Nc 83 7.5 7.5 85.6 

PT 77 7.0 7.0 92.6 

Movimiento ciudadano 42 3.8 3.8 96.5 

Nueva Alianza 23 2.1 2.1 98.5 

Partido Verde 15 1.4 1.4 99.9 

Ns/Nc 1 .1 .1 100.0 

Total 1100 99.6 100.0  

Perdidos Sistema 4 .4   

Total 1104 100.0   

 

 

8.- Si hoy fueran las elecciones,  ¿por qué partido votaría para diputado federal? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

PAN  432 39.1 39.2 39.2 

PRI  241 21.8 21.9 61.1 

aún no lo decide 238 21.6 21.6 82.7 

Ns/Nc 92 8.3 8.3 91.0 

Ninguno 44 4.0 4.0 95.0 

PRD   34 3.1 3.1 98.1 

PT 8 .7 .7 98.8 



Nueva Alianza 7 .6 .6 99.5 

Partido Verde 4 .4 .4 99.8 

Movimiento ciudadano 2 .2 .2 100.0 

Total 1102 99.8 100.0  

Perdidos Sistema 2 .2   

Total 1104 100.0   

 

 

9- ¿Por cuál partido usted  NO votaría para la diputado federal? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

aún no lo decide 243 22.0 22.0 22.0 

PRI  208 18.8 18.9 40.9 

PRD   166 15.0 15.0 55.9 

PAN  132 12.0 12.0 67.9 

Ns/Nc 113 10.2 10.2 78.2 

Ninguno 101 9.1 9.2 87.3 

PT 75 6.8 6.8 94.1 

Movimiento ciudadano 30 2.7 2.7 96.8 

Nueva Alianza 19 1.7 1.7 98.5 

Partido Verde 16 1.4 1.5 100.0 

Total 1103 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1104 100.0   

 

 

10.1.- Conoce o ha escuchado hablar de: Alejandro López Caballero 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 1080 97.8 97.8 97.8 

No 24 2.2 2.2 100.0 

Total 1104 100.0 100.0  

 

 

10.2.- Manuel Ignacio Acosta Gutiérrez "Maloro" 



 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 1031 93.4 93.4 93.4 

No 73 6.6 6.6 100.0 

Total 1104 100.0 100.0  

 

 

103..- María Antonieta Laso López 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 828 75.0 75.1 75.1 

Si 274 24.8 24.9 100.0 

Total 1102 99.8 100.0  

Perdidos Sistema 2 .2   

Total 1104 100.0   

 

 

20.7.- Enrique Cobos Alcocer 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 928 84.1 84.4 84.4 

Si 171 15.5 15.5 99.9 

Ns/nc 1 .1 .1 100.0 

Total 1100 99.6 100.0  

Perdidos Sistema 4 .4   

Total 1104 100.0   

 

 

11.- Si hoy fueran las elecciones para elegir alcalde, ¿por quién de ellos votaría?( Presentar  tarjetas 

con fotografías,  nombres, alias y partido) 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 
Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
542 49.1 49.1 49.1 



Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

269 24.4 24.4 73.5 

Aún no lo decide 212 19.2 19.2 92.7 

Ninguno 34 3.1 3.1 95.8 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
28 2.5 2.5 98.4 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
9 .8 .8 99.2 

No contesto 9 .8 .8 100.0 

Total 1103 99.9 100.0  

Perdidos Sistema 1 .1   

Total 1104 100.0   

 

 

12.- Si hoy fueran las elecciones para elegir alcalde, ¿por cual de ellos NO  votaría?( Presentar  

tarjetas con fotografías,  nombres, alias y partido) 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Aún no lo decide 319 28.9 29.0 29.0 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
188 17.0 17.1 46.0 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
180 16.3 16.3 62.4 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

164 14.9 14.9 77.3 

Ninguno 119 10.8 10.8 88.1 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
111 10.1 10.1 98.2 

No contesto 20 1.8 1.8 100.0 

Total 1101 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1104 100.0   

 

 

13.-¿En estos momentos que tan decidido esta su voto? 



 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Muy decidido 436 39.5 42.0 42.0 

decidido 315 28.5 30.4 72.4 

Nada decidido 274 24.8 26.4 98.8 

.00 12 1.1 1.2 100.0 

Total 1037 93.9 100.0  

Perdidos Sistema 67 6.1   

Total 1104 100.0   

 

 

14.-¿Cuál considera que debe ser la principal cualidad del próximo Alcalde? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

honesto 320 29.0 29.1 29.1 

cumpla 275 24.9 25.0 54.0 

trabajador 119 10.8 10.8 64.9 

apoye al pueblo/ayude 82 7.4 7.4 72.3 

Ns/Nc 56 5.1 5.1 77.4 

responsable 43 3.9 3.9 81.3 

honrado 40 3.6 3.6 84.9 

cercanía al pueblo 36 3.3 3.3 88.2 

humilde 26 2.4 2.4 90.6 

comprometido 21 1.9 1.9 92.5 

seguimiento de problemas 

actuales 
9 .8 .8 93.3 

sincero 9 .8 .8 94.1 

experiencia 8 .7 .7 94.8 

participativo 7 .6 .6 95.5 

inteligente 7 .6 .6 96.1 

buen administrador 6 .5 .5 96.6 

joven 6 .5 .5 97.2 

transparencia 5 .5 .5 97.6 

congruencia 5 .5 .5 98.1 

valores 5 .5 .5 98.5 

seguro 4 .4 .4 98.9 



panistas 3 .3 .3 99.2 

conocedor de Hermosillo 3 .3 .3 99.5 

liderazgo 3 .3 .3 99.7 

sensible 2 .2 .2 99.9 

Vitalidad 1 .1 .1 100.0 

Total 1101 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1104 100.0   

 

 

15.-¿ Y la menos deseada? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

robe/ladrón 323 29.3 29.5 29.5 

no cumplir 176 15.9 16.1 45.6 

.00 115 10.4 10.5 56.1 

mentiroso 108 9.8 9.9 66.0 

robe/ladrón 99 9.0 9.0 75.0 

deshonesto 58 5.3 5.3 80.3 

incapaz 30 2.7 2.7 83.1 

tranza 28 2.5 2.6 85.6 

irresponsable 27 2.4 2.5 88.1 

que no ayude/que no haga 

nada 
26 2.4 2.4 90.5 

arrogancia 24 2.2 2.2 92.7 

13.00 24 2.2 2.2 94.9 

Ignorar 13 1.2 1.2 96.1 

favoritismo 9 .8 .8 96.9 

que no gaste tanto en 

publicidad 
6 .5 .5 97.4 

Corrupto 5 .5 .5 97.9 

autoritario 5 .5 .5 98.4 

mentiroso 5 .5 .5 98.8 

de izquierda 3 .3 .3 99.1 

arrogancia 3 .3 .3 99.4 

nada 2 .2 .2 99.5 



injusto 2 .2 .2 99.7 

pleitista 2 .2 .2 99.9 

Ignorar 1 .1 .1 100.0 

Total 1094 99.1 100.0  

Perdidos Sistema 10 .9   

Total 1104 100.0   

 

 

stos candidatos quién considera que destaca por las siguientes cualidades?Firme de carácter 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
486 44.0 44.1 44.1 

Aún no lo decide 304 27.5 27.6 71.8 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

196 17.8 17.8 89.6 

Ninguno 52 4.7 4.7 94.3 

No contesto 40 3.6 3.6 97.9 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
13 1.2 1.2 99.1 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
10 .9 .9 100.0 

Total 1101 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1104 100.0   

 

 

16.2  Trabajador 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
543 49.2 49.4 49.4 

Aún no lo decide 274 24.8 24.9 74.3 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

204 18.5 18.5 92.8 



Ninguno 40 3.6 3.6 96.5 

No contesto 20 1.8 1.8 98.3 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
9 .8 .8 99.1 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
6 .5 .5 99.6 

Ns/Nc 4 .4 .4 100.0 

Total 1100 99.6 100.0  

Perdidos Sistema 4 .4   

Total 1104 100.0   

 

 

16.3  Inteligente 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
468 42.4 42.5 42.5 

Aún no lo decide 328 29.7 29.8 72.4 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

200 18.1 18.2 90.5 

Ninguno 42 3.8 3.8 94.4 

No contesto 36 3.3 3.3 97.6 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
19 1.7 1.7 99.4 

Ns/Nc 4 .4 .4 99.7 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
3 .3 .3 100.0 

Total 1100 99.6 100.0  

Perdidos Sistema 4 .4   

Total 1104 100.0   

 

 

 16.4 Honesto 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 



Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
428 38.8 38.9 38.9 

Aún no lo decide 329 29.8 29.9 68.8 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

190 17.2 17.3 86.0 

Ninguno 100 9.1 9.1 95.1 

No contesto 28 2.5 2.5 97.6 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
14 1.3 1.3 98.9 

Ns/Nc 6 .5 .5 99.5 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
6 .5 .5 100.0 

Total 1101 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1104 100.0   

 

 

16.5  Humilde 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
430 38.9 39.2 39.2 

Aún no lo decide 325 29.4 29.7 68.9 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

194 17.6 17.7 86.6 

Ninguno 89 8.1 8.1 94.7 

No contesto 33 3.0 3.0 97.7 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
13 1.2 1.2 98.9 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
8 .7 .7 99.6 

Ns/Nc 4 .4 .4 100.0 

Total 1096 99.3 100.0  

Perdidos Sistema 8 .7   

Total 1104 100.0   



 

 

16.6  Tiene más experiencia y trayectoria 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
500 45.3 45.6 45.6 

Aún no lo decide 288 26.1 26.3 71.9 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

224 20.3 20.4 92.3 

Ninguno 42 3.8 3.8 96.2 

No contesto 32 2.9 2.9 99.1 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
7 .6 .6 99.7 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
2 .2 .2 99.9 

Ns/Nc 1 .1 .1 100.0 

Total 1096 99.3 100.0  

Perdidos Sistema 8 .7   

Total 1104 100.0   

 

 

16.7  Cumple con lo que promete 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
439 39.8 39.9 39.9 

Aún no lo decide 351 31.8 31.9 71.8 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

170 15.4 15.4 87.2 

Ninguno 89 8.1 8.1 95.3 

No contesto 38 3.4 3.5 98.7 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
9 .8 .8 99.5 

Ns/Nc 3 .3 .3 99.8 



Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
2 .2 .2 100.0 

Total 1101 99.7 100.0  

Perdidos Sistema 3 .3   

Total 1104 100.0   

 

 

16.8  Conoce más los problemas de la ciudad 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Alejandro López Caballero ( 

PAN) 
469 42.5 42.8 42.8 

Aún no lo decide 313 28.4 28.6 71.4 

Manuel Ignacio Acosta 

Gutiérrez "Maloro"  (PRI - 

PVEM) 

219 19.8 20.0 91.3 

Ninguno 49 4.4 4.5 95.8 

No contesto 33 3.0 3.0 98.8 

María Antonieta Laso  

López( PRD, PT) 
9 .8 .8 99.6 

Ns/Nc 2 .2 .2 99.8 

Enrique Cobos Alcocer  ( 

Movimiento Ciudadano) 
2 .2 .2 100.0 

Total 1096 99.3 100.0  

Perdidos Sistema 8 .7   

Total 1104 100.0   

 

 

17 .- ¿Es usuario de Internet? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 564 51.1 51.1 51.1 

Si 540 48.9 48.9 100.0 

Total 1104 100.0 100.0  

 

 



18 .-  ¿Es usuario de Facebook? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 424 38.4 60.8 60.8 

No 273 24.7 39.2 100.0 

Total 697 63.1 100.0  

Perdidos Sistema 407 36.9   

Total 1104 100.0   

 

 

19.- ¿Es usuario de Twitter? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No 570 51.6 81.8 81.8 

Si 127 11.5 18.2 100.0 

Total 697 63.1 100.0  

Perdidos Sistema 407 36.9   

Total 1104 100.0   

 

 

20.- ¿Es usuario de youTube 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 383 34.7 54.9 54.9 

No 314 28.4 45.1 100.0 

Total 697 63.1 100.0  

Perdidos Sistema 407 36.9   

Total 1104 100.0   

 

 

21.-¿Ha visto publicidad  electoral en las redes sociales? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 385 34.9 55.2 55.2 

No 312 28.3 44.8 100.0 

Total 697 63.1 100.0  



Perdidos Sistema 407 36.9   

Total 1104 100.0   

 

 

22.- Sexo: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Femenino 560 50.7 50.7 50.7 

Masculino 544 49.3 49.3 100.0 

Total 1104 100.0 100.0  

 

 

23.- Edad: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

26-35 años 277 25.1 25.1 25.1 

36-45   años 248 22.5 22.5 47.6 

18-25años 205 18.6 18.6 66.1 

55y más. 193 17.5 17.5 83.6 

46-55  años 181 16.4 16.4 100.0 

Total 1104 100.0 100.0  

 

 

24.- Escolaridad: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Secundaria 348 31.5 31.7 31.7 

Preparatoria 255 23.1 23.2 55.0 

Universidad 254 23.0 23.2 78.1 

Primaria 174 15.8 15.9 94.0 

Otra 39 3.5 3.6 97.5 

Ninguna 26 2.4 2.4 99.9 

14.00 1 .1 .1 100.0 

Total 1097 99.4 100.0  

Perdidos Sistema 7 .6   

Total 1104 100.0   



 

 

25- Ocupación: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Empleado 360 32.6 33.1 33.1 

Hogar 330 29.9 30.3 63.4 

Otra 108 9.8 9.9 73.3 

Estudiante 99 9.0 9.1 82.4 

Profesionista 85 7.7 7.8 90.2 

Comerciante 65 5.9 6.0 96.1 

Pens./Jub. 42 3.8 3.9 100.0 

Total 1089 98.6 100.0  

Perdidos Sistema 15 1.4   

Total 1104 100.0   
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